

Мэром города Шахты 24 июня 2011 года подписано постановление о создании на официальном сайте Администрации города Шахты web-страницы «Народный контроль».

Страница создается в целях достижения большей открытости расходов бюджета города и повышения информированности населения города о выполняемых работах за счет средств бюджета города. Срок создания инновационной формы контроля - до 01.07.2011 года.

В первоочередном порядке на странице будет размещена информация о работах, выполняемых за счет средств выделенных Губернатором области городу Шахты из резервного фонда Администрации Ростовской области:

- на капитальный ремонт легкоатлетического манежа,
- на газификацию поселков Даниловка, Дуваново, Новогрессовский, Власовка,
- на строительство газопровода высокого давления х.Костиков-ул.Ворошилова.

В дальнейшем будет отработан вопрос размещения на странице «Народный контроль» информации о наиболее крупных и значимых объектах капитального строительства, реконструкции и ремонта финансируемых за счет средств бюджета города.